

HAJDUFÖLD

ELŐFIZETÉSI ÁR HELYBEN ÉS VIDÉKEN
 Egy hónap . . . 50 K Félévre . . . 220 K
 Negyedévre . . . 110 K Egész évre . . . 440 K
EGYES PÉLDANY ÁRA: 2 KORONA

KERESZTYÉN POLITIKAI NAPILAP
 Megjelenik hétfő kivételével minden nap
 Felelős főszerkesztő: Dr. Komlóssy Imre

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL
 DEBRECZEN, PIACZ-UTCZA 59. SZÁM
 INTERURBAN TELEFON: 3-48. SZÁM

Milotay a debreceni botrányról és Baltazárról

Debrecen szab. kir. város I. kerületének országos nevű képviselője: a kálvinista **Milotay István**, a felelős szerkesztésében megjelenő „Magyarság” c. fővárosi napilap vasárnapi számában, vezetőhelyen foglalkozik a debreceni legújabb botrányos eseményekkel és lesújtó kritikát mond Baltazar püspökről és érdektársairól, valamint eléggé el nem ítéhető makhiációikról.

Az értékes vezércikk, melynek felfogása tökéletesen egyezik a „Hajdúföld” hasábjain állandóan kifejezésre juttatott fe fogásunkkal, többek között a következőket mondja:

... A magyar református közvélemény, minden társadalmi vagy politikai tényezője ennek a közvéleménynek föl kellene, hogy álljon a püspök ur legújabb ilyen kísérlete ellen, hogy *megvédelmezzék most már igazán ő tőle és ő véle szemben* azokat az érdekeket, melyek a protestantizmusnak és a magyar nemzetnek igazán közös érdekei. Ha vannak sérelmei a magyar reformátusságnak s ha vannak kívánságai — hogyne volnának ilyenek! — számoljanak be minderről a nyilvánosságnak bátran, önérzetesen, férfiasan, ahogy ezt tőlük a multban megszoktuk, de kérve-kérjük, ne engedjék meg, hogy megint Baltazar püspök ur, vagy Zoványi Jenő, vagy Haypál Benó sajátítsa ki ezeket a kívánságokat és sérelmeket egy olyan politikai törekvés és olyan személyi ambíciók szolgálatára, melyeknek a *reformátussághoz semmi közük s amelyek oly lélektani pillanatban fenyegetik veszedelemmel és felbomlással a keresztyény magyarság közös frontját, mikor a legteljesebb összetartásra és kölcsönösségre volna szüksége.* Ha volt idő, mikor a magyar reformátusság jogos sérelmei és követelése megfogalmazásra és orvoslásra számíthatnak, ma, nyugodt lelkiismerettel elmondhatjuk, számíthatnak erre, Hisz az ország élén, az államfői polcon olyan férfiu ül, aki maga is a református egyház buzgó hive s akit családja nemes hagyományai fogékonyra tesznek egyháza minden érdeke iránt. Amikor ott ülnek magában a kormányban is a protestantizmus olyan képviselői, mint nagyatádi Szabó István, Hegedüs Loránt vagy Gratz Gusztáv, akkor talán mégis megvan a mód hozzá, hogy kideríttessék, mennyi az igazság és mennyi a politika Baltazar püspök urnak és társainak panaszaiban?

E sorok íróját négyszáz esztendőszakolat emlékei s a ma eleven érzései fűzik a magyar reformátusság minden érdeméhez, mindeu szenvedéséhez, minden hagyományához... Mi úgy érezzük, *semmi*

és senki nem ártott többet a magyar reformátusságnak, mint az a szellem, mely Baltazar Dezső püspök ur egész eddigi életmunkájából árad. Ez a szellem meddő és terméketlen lévén minden alkotásra s képtelen minden nemesítő és megtermé-

kenyítő hatásra, egy vad és szörnyű végleteket felölelő pártipolitika harcában élte ki magát, *ezekben a harcokban sárosan vonszolta a legszebb egyházi méltóság palástját s megbízás nélkül egyik kardarcból és szegényből a másikba hurcolta a reformátusság nevét és drága érdekeit.*

Apponyi tárgyal

Nyilatkozik párisi utjáról

Budapest, jan. 31. (Nemz. St. tel. jel.) **Apponyi Albert** gróf vasárnap hazaérkezett. Vasárnap csak egyik legbensőbb hívét, **Palugyai Mór**ic grófot fogadta. Ma délelőtt hosszasan tárgyalta **Teleki Pál** miniszterelnökkel, majd **Andrássy Gyula** gróffal s több más politikussal. Apponyi tárgyalásai elősegítik a ker. szocialisták állásfoglalását is. **Ernst Sándor** kijelentette, hogy az a hír, mintha keresztyén szocialisták meggondolták volna magukat s nem lépnének ki a kormányzópartból, nem valószínű. Politikai körökben úgy tudják, hogy a **Beniczky-Számrecsányi** csoport kedden este már megalakítja az új pártot, de a programot csak a nemzetgyűlés legközelebbi ülésén fogják proklamálni.

Budapest jan. 31. (Nemz. St. tel. jel.) **Rakovszky István**, a nemzetgyűlés elnöke ma hazaérkezik Pozsonyból.

Budapest, jan. 31. (N. St. t. j.) **Apponyi Albert** gróf egy újságírónak párisi és svájci utjáról a következőket mondotta:
 — Mint magánember, tartózkodtam kinn

Párisban, semmiféle külpolitikai misszióm nem volt. Ez volt az első lépés, hogy magyarok résztvettek a nemzetközi társaságban. Párisban két ülést tartottunk, mindvégig simán folyt le, semmi összeütközés nem történt, pedig közvetlen szomszédaink is résztvettek az értekezleten.

— Beszéltem a francia kormány több képviselőjével és az a benyomásom, hogy a francia kormány Magyarország fellendülésével szemben teljes jóakarattal van. Egészben véve jobb hangulatot, hajlandóságot találtam, mint mikor a békéről tárgyaltunk Párisban. A nemzetek szövetségének vezetőivel is tárgyaltam a magyar kérdés revíziójának ügyéről kifolyólag.

Végül kijelentette, hogy mindaddig, míg a revízió napirendre tűzésének lélektani feltételei nincsenek meg, nem szabad kalandokba bocsátkoznunk. *A trianoni békeszerződés keretein belül kell egyelőre mozognunk. A trianoni békes. erződés tartalmánál fogva tarthatatlan s ennek revíziójáról sohasem mondunk te.*

Cseh-szerb egyezmény ellenünk

Zigráb, jan. 31. (N. St. t. j.) Itteni politikai körök értesülése szerint a *cseh-szerb szerződés* a katonai kényszer intézkedéseken kívül, amely Magyarországot ellen akkor lépne életbe, ha Magyarország a trianoni szerződést hiánytalanul meg nem tartaná, rendelkezéseket tartalmaz arra az esetre is, ha *Magyarország az Ausztriának ítélt Nyugatmagyarországot nem volna hajlandó önként kiüríteni.* Magyarországot ebben az esetben cseh és jugoszláv csapatok szállanák meg. A cseh csapatok előnyomulásának vonala *Pozsony, Komárom, Salgótarján és Miskolc* volna.

Holtponton a lengyel-orosz béke

Berlin jan. 31. (N. St. t. j.) A *Frankfurter Zeitung* értesülése szerint a lengyel-orosz béke ismét holtpontra jutott, amelynek oka az aranykérdés. Lengyelország ugyanis 100 millió aranyat követel, míg az oroszok csak 30 milliót hajlandók adni.

A török békeszerződés

Berlin, jan. 31. (Nemzeti St. tel. jel.) Az angol sajtó vezető helyeken foglalkozik a török békével s hangoztatják a sevresi békeszerződés revíziójának szükségességét.

Páris, jan. 31. (N. St. t. j.) Több angol államfő Angorába ment, hogy a török nemzeti kormánnyal tárgyaljon a február 27-én Londonba összehívott konferenciáról.

Konstantinápoly, (N. St. t. j.) Musztafa Kemal pasa tudomására hozta az autanának,

hogy az, egyetlen kormány, amellyel a békéről tárgyalhatnak, az angorai. Csak azon esetben hajlandók résztvenni a szövetségnek londoni értekezletén, ha az idegen csapatok kiürítenek minden megszállott török területet és lemondanak mindenféle hadikárpótlásról.

A volt király állapota komoly

Bécs, jan. 31. (Nemz. St. tel. jel.) **Károly** exkirály állapota ismét rosszabbodott, úgyhogy kénytelen az ágyat őrizni. Láza emelkedett. **René** párizsi herceg, a királynő testvére, ma odaérkezik.

A tótok népszavazást követelnek

Pozsony, jan. 31. (N. St. t. j.) A magyarországi felvidéki tótság nagy-gyűlést tartott, amelyen elhatározták, hogy kiáltvánnyal fordulnak a világ társadalmához, s a népszövetségtől kórik a Felvidéken a népszavazás elrendelését.

Békebeli államadosságaink

Páris, jan. 31. (Nemz. St. tel. jel.) **Przemszky Iván** magyar követ kedden írja alá Magyarország háboru előtti adósságainak rendezésére vonatkozó egyezményt.

Diósgyőr a nemzeti alapon

Budapest, jan. 31. (N. St. t. j.) A diósgyőri vas- és fémmunkások szövetsége január 25-én tartotta évi közgyűlését, amelyen **Kruppa Rezső** elnök kijelentette, hogy a Magyarországon megszervezett vas- és fémmunkásság a területi integritás alapján áll s erről le nem tér.

És az augurok nevetnek

Álmélkodva olvasom a budapesti liberális újságok cikksorozatait a Debrecenben dúló felekezeti küzdelmekről. Debrecen lázban van, Debrecen harcát lett, Debrecen ma egy ropant katonán, melyben susorogva forrnak az izzó szenvedélyek, így, irnak még az eléggé jól informált keresztyén lapok is. Hát még a liberálisok! Azok már körülhordozzák a véres kardot, élesztve, szítva, lángra gyújtva a felekezeti szenvedélyeket, szíjjel hintve a megsejonkított országban pokoli kiszámítással a mérgek mérget, hogy egymásra támadjon fanatikus gyűlölettel a keresztyén front két hatalmas tényezője: a protestáns és a katolikus.

Csöndes szemlélője vagyok az eseményeknek és látom, hogy mindez vaklármá, céltalan megrázkódtatás. Békességben megférnek itt egymás mellett a város társaskörében, a gazdasági és pénzügyi alakulatokban, sőt még a kimondottan katolikus népszövetségben is a protestáns és a katolikus. Az emberek béke és együttesen beszélnek meg a mesterségesen nagyra növesztett napi eseményeket, sehol egy erőteljesebb kifakadás egymás felekezete ellen, sehol egy gyűlölködő szó egymás vallása ellen. Az embereknek nincs is egymással semmi bajuk, csak a vezetőknél, vagy vezetésre törekvőknek.

A protestáns és katolikus hivatalnok esőndes megadások között robotolja le a nyomorúságos élet szinte elviselhetetlen terheit, a munkás tüzelő és zsirozó után szaladgál, legföljebb, ha ezek között hallatszik néha egy-egy lendületesebb kitérés a nehéz megélhetés miatt. Az ezeket, a tizezreket domináló nagy számúaranyát a kálvinista Róma lakosságának ez a mondva csinált felekezeti harc teljesen hidegen hagyja. Aki itt él közöttünk, és akinek lelkét nem fertőzte meg a gyűlölködés mérge, az álmélkodva néz körül és keresi a csatateret, amelyen ádáz dübvel viaskodik a liberális lapok híradása szerint a két keresztyén testvérfelekezet.

Nincs is itt felekezeti harc, csak szeretnék, hogy lenne. Itt is, az országban is. Megalapozzák, szervezik a szenvedélyek szításával, az események hamis megvilágításával, vélt és igazi sérelmek torz beállításával és apró, jelentéktelen dolgoknak óriási nagyra való felfúvásával. Kik? Mindazok, kiknek életérdeke, hogy a kulturharc meglegyen.

Kezdetben az aknamunka hátterében, de immár a nyílt színen is kétségtelenül azok állanak, kiknek az önző és hatalmi érdekeit a keresztyén nemzeti gondolatnak Debrecenben való diadalmas terfoglalása érinti, sűrölja, keresztezi. Jól tudják, hogy ha még az oláh megszállás alatt megteremtett egysége a keresztyén testvérfelekezeteknek, mely a nemzetgyűlési választások alatt diadalmasan tört előre, állandósul, ha ez győzelemmel vivja meg harcát közeljövőben a városi képviselőtestület választásánál is, akkor vége az aranjuzi szép napoknak.

Ezért és kizárólag ezért kell itt a felekezeti harc. Ezért kell uszítani a protestánst a katolikus ellen, ezért kell belebódítani még a jóhiszeműeket is, hogy veszélyben Debrecen kálvinista jellege, mert a főispán, vagy egyik-másik vezető hivatalnok katolikus és ezért akarják hipnotizálni a vallási kérdések könnyen lángra lobbanó szenvedélyével a tömegeket is. És ha sikerülne, hogy az itt felszított láng kicsapna a Duna-Tisza közére és a Dunántulra, az volna csak igazán felséges dolog Isteneknek való látvány. **És ezért kellene az itt megteremtendő felekezeti harc a budapesti liberális sajtónak.** Ezért verik a rézdobot, fújnak a sipot, harsonát, hogy hátha sikerülne ez a pokolian alávaló terv.

De hála Istennek a tömegek ma már nem olyan könnyen kezelhetők, mint a közelmúltban. Sokkal elevenebben él meg bennük az a hatás melyet Károlyi nemzeti mázzal bekenet forradalma, Kun Béla vörös rémuralma váltott ki bennük, hogysem odaadón beleomlanának egy könnyen bármilyen mesterien összerakott koncert együttesének.

Az a hivatalnok, munkás, iparos saját bőrén tapasztalta ki, mit jelentett két évvel ezelőtt, hogy ellenállás nélkül odaengedte ma-

gát a jelszavaknak a szakszervezeti láz jólétet, egyenlőséget hirdető csodás kilátásainak. Elnyomatást, guzsbakötést, terrort és később a fal mellé állítás fenyegetését.

Ma már kinyitlak a szemek. Az a rettenetes 330 nap, az ősz rózsás forradalomtól kezdve a terror bukásáig megtanította az embereket látni és gondolkodni. És bizton látják, hogy ma ugyan azok a tényezők ugrottak ki elsősorban akarással, vitathatlan lendülettel a porondra, akik tulajdonképpen elsősorban felelősök azért a tizhónapos rémuralomért és tragikus következményeért, Magyarország megsejonkításáért és tudatosan vagy akarattalanul részesei ennek a herosztratesi munkának. Ma persze, nem a hátraszorítottak az előnyomottak ódját szavalják és nem azok harci dalát zengik.

A most előadásra kerülő komédiának a nyitánya a jogrend volt, hogy biztosítsák szabad mozgásukat, sértetlenségüket a szereplők, jött utána a liberalizmus, ez a bódító maszlag, a vezérmotívum, melynek uralma alatt nőhetett meg a dolgozó milliók elégtelensége, hogy kirobbanjon a diktatúrában. Jó lesz azonban egy kis nemzeti hangulatot is belekeverni a liberalizmus fanyar melódiáiba. Legyünk függetlenségek. Valamikor a jó magyar ezért ment a tűzbe-vizbe és ezért az ideálért teremtette meg a legkésőbb szocialistává vedleni óhajtó, de általuk is lenézett pipogya hőseit. Hátha bedülne erre ez a jámbor, nagypipájú magyar, aki talán már el is felejtette, hogy már függetlenek is vagyunk, annyira függetlenek, hogy attól koldulunk. Függetlenek Pozsonytól, Kassától, Váradtól és Temesvártól. Függetlenek a Felvidéktől, Erdélytől, Bánáttól és talán még Nyugatmagyarországtól is.

A Nyukosz közgyűlése

Vasárnap délután tartotta a városháza nagytermében a „Nyukosz” debreceni főosztálya tisztújító közgyűlést. A közgyűlést Jóny László altábornagy elnök nyitotta meg s azután Baló alezredes titkár terjesztette elő a múlt évről szóló titkári jelentését. A jelentés részletesen tárgyalta a Nyukosz debreceni főosztályának múlt évi munkásságát. A mintegy 123 taggal rendelkező főcsoport bevétele a múlt év folyamán 48801 korona 53 fillér, melyből ha az öszkiadásait leszámolja, tiszta vagyona 9950 korona. Beszámol még a titkári jelentés a tagok anyagi érdekeit szolgáló működéséről, így arról is, hogy megalakult a Nyukosz-Biztosító intézet, azonkívül az ipari és mezőgazdasági osztály, a Nyukosz nő csoportja is most van szervezés alatt. Említést tesz arról is, hogy a Nyukosz részéről lépések tettek, hogy 100 hold városi föld megmunkálás végett mielőbb a tagok rendelkezésére bocsájtassék. Több-kisebb jelentőségű ügy letárgyalása után az alapszabályzat előírása szerint a régi elnökség lemond s a közgyűlésen való korelnöki tisztet Percel Dénes tábornok veszi át, akinek indítványára megejtik titkos szavazás útján az új tisztikar megválasztását, mely szerint az elnök: Jóny László altábornagy, alelnök: Jan Kovich Miklós tábornok, pénztáros: Balla Jenő ezredes, titkár: dr. Maly főhadnagy lettek nagy szótöbbséggel. Választmányi tagok lettek: Wolf János tábornok, Czékmany százados, Nedeczky Ferenc ezredes, Balló alezredes, özv. dr. Maizner Jánosné és Jóny Lászlóné, a felügyelő bizottságba pedig Ebner Lajos ezredes, Koszorus Ferenc alezredes és Orosz Jenő főhadnagyot választották be.

Pályázati hirdetmény

A Debreceni Egyetemi Diákasztal (Mensa Academica-nál) az 1920-21. tanév II-ik felében, 1921. évi március hó 1-től kezdődő hatállyal 3 ingyenes, 3 havi 100 koronát fizető, 6 havi 200 koronát fizető, 6 havi 300 koronát fizető és 6 havi 400 koronát fizető kedvezményes ebéd-vacsora hely kerül betöltésre, mely kedvezmények elnyerése 1921. évi február hó 23-iki déli 12 óra határidővel ezenel pályázatot hirdettek. A kedvezmény elnyerése iránti bélyegtelen folyamodványok a Mensa Academica Felügyelő Bizottságához címezve, a fenti pályázati határidőben az Egyetem Quaesitori hivatalában adandók be. Elkésvé érkezett, vagy hiányosan fölszerelt kérések figyelembe nem vétetnek. A pályázók folyamodványukhoz csatolják: 1. Leckekönyvük hiteles másolatát, illetve az Egyetemre először iratkozók érettségi bizonyítványuk

Mindez nem elég? Sem a vörös irón, sem a fekete ceruza, sem a tollszár, sem a levél-papír kopertával, hozzáteszem még ezt a koronás noteszt is és mindez együttvéve csak husz krajcár, mondották a régi jó világ vásárain a rekedt Mózsik.

Nem elég a jogrend, a liberalizmus, a függetlenségi eszme, hozzácsapjuk még ezt a finom kis felekezeti harcot, egymagában többet ér, mint a többi együttvéve és mindezt nem kérek többet, csak azt, menjetek egymásnak bolond fölvel protestánsok és katolikusok, tépjétek, marjátok egymást, szedjétek le egymásról a keresztyét. Így az újságmózsik és sajtó-izidorok röhögve és rekedt ordítózással, körülöttük pedig nagy gaudiummal az egész destruktív tábor.

A háttérben pedig ott áll éber tekintettel és figyelő szemmel Bessarabia határain az orosz bolsevik és Derecske körül az oláh A kie'égülés torz vonásai ennek az egyiknek vérszomjas képén és esztelen vágyak valóra válásának piros reménye utközik ki a másiknak puderes ábrázatán.

Nosza! rajta! Hát csak járjad a bolond ját jó magyarom. Hadd mulassanak rajtad a tintamózsik, a liberálisok, a radikálisok, Jászi és Linder, Take Jonesku és Trockij — Bronstein.

Csulókra hát! Most kezdődik az előadás! Vágd földhöz te vastag nyaku azt a sáppadt pápistát, vagy gancsold el te utóbbi amazt, de ne engedjétek egymást, szorisd meg a nyakát, kapd el a fejét...

— Az augurok pedig nevetnek...

— De szólás — mondás, az nevet, aki utoljára nevet.

hiteles másolatát. 2. Szüleik társadalmi állását, vagyoni állapotát és családjuk nagyságát feltüntető, egy éven belül kiállított hatósági bizonyítványt 3. Törzslapot, amit minden pályázó személyesen és lelkiismeretesen pontonként kitölteni köteles. Ilyen törzslapot hivatalos órák alatt a quaesitori hivatal minden pályázónak ad. Havi 630 korona teljes díjat fizető, vagy napi 24 korona napi jeggyel étkezni óhajtó hallgatók vagy szigorlóok, csak személyes jelentkezésre vannak kötelezve. Ingyenes és a kedvezményes ellátást nyert hallgatók, a Mensán az étkezési idő alatt napenkénti ellenőrző szolgálat teljesítésére vannak kötelezve. — Dr. Láng Nándor, a tud. egyetemi ny. r. tanár, mint a M. A. fel. biz. elnöke.

— **Zajtalan hazafiság.** Arról volt szó, hogy az elszakításra ítelt nyugati végeken okvetlenül tenni kell valamit a féktelen osztrák agitáció ellen. Tenni kell valamit, amivel az ezeréves történelmi jogot támogatni, s az osztrák propagandát ellensúlyozni lehet. Megmozdult hát a nyugati végek magyarsága, mely ismeri a németajku lakosság érzés és gondolatvilágát és keresi, kutatja az utakat, amelyekkel át a lelkekhez férhessen. Ilyen utakat találta a magyar nemzeti táncok megismertetését és meghonosítását s elhatározta, hogy a nagy magyar Alföldről, a tősgyökeres Debrecenből plántálja át Nyugatmagyarországba a körmagyart, a palotást, a fátylástáncot stb. A kismartoni katonaj főreáliskolának egyik tanára járt tegnap e célból Debrecenben, s meghatóttan beszélte el szerkesztőségünkben, hogy ifj. Schaff János táncos, akihez a táncok ismertetése végett fordult, anyagi erejét fölmuloló ritka hazafias aldozatkészéggel verbuválta össze tanítványait, rendelte be a zenét szolgáltató cigányt s mutatta be előtte a tipikus magyar nemzeti táncokat... hogy ismertessék, terjesszék és kedveltessék meg azokat a nyugati végek németajku lakosságával, s közelebb hozzák szívben és lélekben az ezeréves magyar hazához. Ha minden magyar ember erejéhez és tehetségéhez mérten annyit áldoz a haza oltárára, amennyit ifj. Schaff János táncmester áldozott, akkor nincs okunk félni az ország sorsától és jövőjétől, fel fogunk támadni.

— **A Fehér est.** Karóss Géza a Csokonai színház igazgatója bejelentette a hétfői tanácsulésen, hogy a Csokonai színházat a helybeli Leány Clubnak február 4-én tartandó estélyére átengedte. A tanács a bejelentést tudomásul vette, egyben értesítette, hogy ez az est nem esik bele abba a két estélybe, melyet az igazgató köteles a tanács rendelkezésére bocsájtani.

HIREK

Ők

állapították meg, ők a Schlézinger Sándorék, a Weiszfeld-Vázsonyiék, hogy programjuk tökéletesen fedti a vértanu és hitvalló püspök programját. Nincs egy szemernyi eltérés sem közöttük. Amit ők akarnak a magyarsággal, amit ők terveznek az ezeréves keresztény Magyarországgal, szórul-szóra ugyanazt akarja és tervezi a nagy gátyarabjelt is. Egy szívvel, egy lélekkel... Némuljon hát el a kritika, szűnjék meg a gáncs a gyanu és a kétkedés, mert az ő programjuk tiszta, szent és sértetlen, s belőle fog kisarjadzani a keresztény Magyarország boldog aranykora, régi nagysága és fényes jövője — az ő számukra. A Schlézingerék és Weiszfeldék számára, ahogy nemrégén a Khon-Kunék és Szamueliék számára, vagy még százszorosa jobban... hisz most velük van a nagy üldözött is, ki „szerte nézett és nem lelé honját a hazában”. Hulljon a porba és vakuljon meg hát a szegény üldözött kálmán-magyar Debrecenben, hiszen ők három meg fogják menteni életét és hazáját...

— **Istentisztelet.** A rom. kath. templomban holnap Gyertyaszentelő Boldogasszony napján fél 7, 7, háromnegyed 11 és fél 12 órákor csendes misek. Fél 10 órákor a gyertyák megáldása, utána nagymise és szent beszéd. Délután 3 órákor litánia és szent olvasó.

— **Meskó államtitkár és Czövek rendőrfőtanácsos Debrecenben.** Meskó Zoltán belügyi államtitkár és Czövek rendőrfőtanácsos hétfőn este a Nagytemplomi merénylek utáni nyomozás ellenőrzése végett városunkba érkezett.

— **Hegedűs Pál altábornagy nyugalomba vonult.** A hétfői tanácsülésen bejelentette Csóka Samu h. polgármester, hogy nála megjelent vasárnap délelőtt Hegedűs Pál altábornagy körletparancsnok, aki tudvalevően nyugalomba vonult s elbueszott a tanácstól. A bejelentést a tanács tudomásul vette. Ugyanekkor tudatta a polgármester helyettes, hogy az új körletparancsnok *Kratochwill* ezredes lett.

— **A népkonyhat s felszerelését kéri vissza a város a katonaságtól.** A DMKE szünetén helyiségében levő népkonyha felszerelést tudvalevően a katonaság a tisztí étkendezé céljaira lefoglalta. A lefoglalt felszereléseket a múlt év októberében vissza kellett volna adni, ez azonban mind ezeitől még nem történt meg. Minthogy a népkonyha felállítása és megnyitása égetően szükséges, most újra ártírt a tanács a körletparancsnoksághoz és most már nyomtatékosan kéri, hogy a népkonyha mielőbbi megnyitása érdekében bocsássa a városnak a rendelkezésére a lefoglalt felszereléseket.

— **A fa újabb árai** A tanács a fa árát február 1-től kezdve a következőképpen állapította meg: 1 öl tölgy hasáb fa 2000 korona, 1 öl dorongfa 1400 korona, 1 öl botfa 700 korona, tuskófa II. rendű 1000 korona, tuskó főtön 400 korona, müfa 3300 korona, pintérfa 3600 korona. A kompetenciafa 900 korona, de ha a közgyűlés magasabban állapítja meg az árát, a többlet utána fizetendő. Kompetenciafa egyelőre csak a halápi erdőről kapható.

— **A világitási vállalatnak egy milliót utal a város.** A tanács hétfői ülésén bejelentette Aberle Rajmund, a világitási vállalat vezetője, hogy szombaton táviratot kapott a salgótarjáni közsébbánya vezetőségétől, melyben értesíti a világitási vállalatot, hogy ha 270 ezer koronát nem küld, nem utalhatja a város szükségletét fedező szénmennyiséget. Minthogy a villanytelep vezetőjének jelenleg nem áll rendelkezésére nagyobb összeg, szénvásár céljaira 1 millió korona utalását kérte a tanácstól. A tanács, tekintve a kérelem fontos voltát, a kérelem helyt adott s a házipénztárt utasította, hogy utalja a vállalatnak az 1 millió koronát.

— **A Szepesi Szövetség** február hó 1-én, kedden este 8 órákor a (Törő) Buzás-féle vendéglő külön futó helyiségében társas összejövetelt tart.

— **Nagyszabású gazda-bál.** Tegnap délelőtt megjelent a polgármester helyettesnél Deák István, aki a városi tanácsot meghívta az 5-én tartandó gazda-bálra.

— **Tormay Cécile bujdosó könyve** kapható *Antalfy* könyvkereskedésében Szent Anna és Varga-u. sarok.

— **A Jótékony Nőegylet műsoros, táncal egybekötött tea-délutánja** holnap, szerdán lesz a Bika kávéház- és hallban. A kávéház és hall kellemesen fűtve, a műsor érdekes és változatos, a táncmulatság remélhetőleg fényes és vidám hangulátú lesz. A műsor, mint már jeleztük, 6 számból áll: dr. Szilágyi Béla és dr. Dávid Géza pompás dolgokat adnak elő. Hegedűs Jóna urleány Farkas Imrétől mond bájos apróságokat, ifj. Szomjas Gusztáv zsiggel bámulatos ügyesen és két kedves gyermek, egy fiú és egy leány egy angol táncot lejtének. Dr. Fráter Iván főispáni titkár hegedül és énekel hozzát a szebbnél-szebb magyar dalokat, a közönség pedig asztalok mellett uzsonnát, amit urleányok és urasszonyok szolgálnak fel és élvezi onnan a felsorolt kitűnő műsort. Az uzsonna és a műsor lezajlása után kezdődik a tánc közkívánatra és tart záróráig. Belépőjegy a tea-délutánra és a táncmulatságra a vigalmiadóval együtt 12 korona. Kezdeté délután 4 órákor. Tisztelettel kéri a rendezőség mindazokat az urasszonyokat és urleányokat, akik szívesek voltak a felszolgálást, vagy a buffénél stb. az árulást elvállalni, hogy a block könyvek és asztalok kiosztása végett fél 4 órákor pontosan megjelenni szíveskedjenek a Bika kávéházban. Továbbá akik étel- vagy italneműeket szívesek adományozni a bufféhez, azt szintén fél 4 órákor a Bika kávéházba küldeni kegyeskedjenek. A n. é. közönség tömeges látogatását kéri a rendezőség.

— **Műtárgy-árverés. A „NAPSUGÁR” műtárgy-árverése holnap, 2-án délután 4 órákor Piac 10. I. — A kiállított tárgyak ma reggeltől kezdve díjtalanul megtekinthetők.**

— **Magyar köztisztviselők fogyasztási szövetségének közleményei.** Ertesítjük tagjainkat, hogy a decemberi és januári kedvezményes ételmisztereket folyó évi február 3-án kezdjük osztani és pedig a következő betűrendes sorrendben: február 3-án csütörtökön R-Z-ig, pénteken K-P-ig, szombaton A-J-ig. A blokkolás és befizetés pénzügyi palota földszint 12 sz. helyiségben, az ára kiadása Vár-utca 1. szám alatti kedvezményes elosztó helyen történik. Testületek kimutatások mellett egyszerre vihetik el. A szalonna kiosztása Bo. nyi csapatúcai tüzletében (Knoll-ház) történik, a következő sorrendben: Február 1-én kedden délelőtt: Szalonna: pénzügyigazgatóság, pénzügyigazgatóság, pénzügyi szamvevőség, állampénztár, helyszínelési felügyelőség, délután: az összes városi hivatalok. Február 2-án, szerdán délelőtt: I. és II. posta, postagazgatóság délután: igazságügyi hivatalok. Február 3-án, csütörtökön délelőtt: államrendőrség, tanári és tanítói testületek, délután: nyugdíjasok, Nyukosz tagjai és a többi fel nem sorolt testületek.

— **Galicját Lengyelországhoz csatolták.** A debreceni kereskedelmi és iparkamara érdekeltsege tudomására hozza, hogy a rigai előzetes békeszerződés értelmében a Nyugat-Ukrán köztársaság (Galicia) területe Lengyelországhoz csatolattott. Erre való tekintettel a magyar királyi kormány nincs többé abban a helyzetben, hogy nevezett köztársaság budapesti teljhatalmu képviselőjét Biberowytch Jaroslav urat ebbeli minőségében továbbra is elismerje.

— **A Csokonai színház könyvtárának rendezése.** A tanács felhívta Nagy Józsefet a közművelődési könyvtár vezetőjét, hogy rendezze a Csokonai színház könyvtárát. Most a közművelődési könyvtár vezetője jelentette a tanácsnak, hogy a Csokonai színház könyvtárában olyan rendetlenség van, hogy ott napi 100 koronát számítva 18 ezer koronába kerülne a könyvtár rendezése. Epen ezért most a tanács felhívta a könyvtár vezetőjét, hogy a rendezést próbálja menekült tisztviselőkkel rendeztetni, mint hogy ott sok becses munka hever.

— **Move közlemény.** Kovács Mariska urhölgyet lakásáim hiányában ezuton kérem, hogy a Move titkári hivatalában mielőbb jelentkezék a Hollandiába küldött tárgy értékének átvétele végett. — *Titkárnő.*

— **Utolsó farsangi és álarcos** és jelmezes táncestély a Royalban e hó 6-án, azaz farsang utolsó vasárnapján.

— **Fürdő megnyitás.** Telegdi fürdő (Nagy-állomással szemben) február 2. ismét üzemben lesz.

Sport

Tisztújítás a Kerületben. A Keletmagyarországi Kerület szerdán, február 2-án délelőtt 10 órákor a Kereskedelmi Társulat dísztermében (Piac u. 8.)

tartja tisztújító közgyűlését. A Kerületi Tanács által kiküldött tisztikarjelölő-bizottság vasárnap ejtette meg a jelöléseket, amely a következő: Elnök dr. Jóna Kálmán, társelnökök dr. Darkó Jenő, Totin Andor, alelnökök dr. Biró Barna, dr. Dávid Géza, dr. Kocsis Sándor, Krómy Ferenc (Nyiregyháza), Machó Ferenc, Vértés Sándor. Főtítkár Zempléni Gusztáv, titkár Káldy Zsigmond, pénztáros Hermann Dezső, jegyző Szegedy Gyula ellenőr Gyökeres Ferenc, számvizsgálók Köllönte Zoltán, Szász István, háznagy Ráduly Endre, könyvtáros Kupinszky Sándor, ügyész dr. Kocsis Sándor. Jelöltek ezenkívül 11 tanácsagot és póttagot. Ez a hivatalos, ugynevezett „kormány” lista lenne. Van egy ellenzéki lista is, amelynek szintén nagy tábora van. Mindenesetre erős választási küzdelemre van kilátás s eredményt előrelátni szinte lehetetlen.

Művészet

Jótékonycélu hangverseny Február 5-én újabb eseménnyel gazdagodik Debrecen fejlődésnek indult zenei élete. A cumberlandi főhercegi udvar művésznője, *Lavaux-Vrécourt* grófné, *Fábián* Gitta mutatkozik be városunk zenekedvelő közönségének önálló hangverseny keretében, melynek gazdag műsora a klasszikus zeneirodalom legkiválóbb alkotásaiból van összeállítva. Corelli, Leclair, Tarteni, D'Ambrosio, Chopin, Sarasate, Kreisler és Hubay: a legnagyobb nevek szerepelnek a műsoron híres szerzeményekkel, melyeket a magyar hegedűművésznő szokott interpretálni a cumberlandi udvar heti hangversenyein a német császár művészelekü leánya előtt, kinek kedvence darabja a szombati koncertet bezáró Hubay-féle esárdajelenet. *Lavaux-Vrécourt* grófné külföldön aratott sikerei után, melyek a magyar zene diadalát is jelentik, visszatért szülővárosába, hogy kivételes művészetét nyomorgó magyar testvérei javára kamatoztassa. Ugy az ő, mint *Bessenyei*né *Fábr*y Irma neve a hangverseny magas nivóját előre garantálják.

Színház

* **Kedden B)** bérletbe a Fekete lovas megy.

* **A bérlok figyelmébe.** A Csokonai színházban a II. félévi új bérletek kiváltása és a régi bérletek megújítása megkezdődött. Befizetések d. e. 10—12-ig és d. u. 3—6-ig.

A színházak és mozgószínházak közleményei:

* **Puskin: Wanda Warenine** című orosz regényét mutatja be az Apolló 6 és 8 órákor.

* **Crooker: Diana** című regényét mutatja be az Uránia 6 és 8 órákor.

Törvénykezés

§ **Elítelt betörők.** Két, hamisítatlan igazi pesti „jassz” kinézésű betörő állott ma a debreceni kir. törvényszék *Bényey* Gyula elnökle alatt álló tanácsa előtt, ahogy ott a bíróság előtt állanak s először tagadnak, majd mindent egymásra tolnak, mulatságos jeleneteket rögtönöznek, de az egész előéletük is igazi mulatság nekik. Cigány éjjeli zene, ugyanazon lányért való vetélkedés, ami ellenségekké teszi őket, s az egész bűnügy, mintha a legsötétebb Ferencvárosban játszódott volna le. — A két betörő *Sztrebevovszky* Zoltán pincér és *Gombos* Dezső. A harmadik, a főbűnös, *Turi* József még nem került az igazságszolgáltatás kezei közé. *Sztrebevovszky* ugyanott lakott abban a szobában, ahol a híres betörő király *Rác* Jóska, Hajnal utca 22. sz. alatt. A lakásban nagy mulatságokat rendeztek, reggelig mulattak stb. cigányoztak. Mellettük lakott *Lőw* Józsefné tanárnő, aki egyszer 1919. elején vidékre utazott. — Felhasználták az alkalmat *Sztrebevovszky* és társai, álkulesal betörték a lezárt szobába s amit csak tudtak elemeltek. A lopott holmik egyrészt eladták a zsbvársáron, egy baba kelengyét a közös ideálnak, *Boros* Esztinek ajándékozták. Még a Révai lexikonokat is ellopták. — A mai tárgyaláson először mindent tagadtak, de mikor Gondos egyetmást rá vallott *Sztrebevovszkyra*, az sem hagyta magát s elmondta Gondos egész bűnlajtmomat. Orgazdasággal vádolva a vádlottak padján ült még Gondos Jánosné, Gondos anyja is, aki mindent tagadott. — A bíróság *Balogh* István kir. ügyész vád és Kovács János védőbeszéde után *Sztrebevovszkyt* 1 évi, Gondost 7 hónapi börtönre ítélte.

Dollárt és más idegen pénzt, aranyt, ezüstöt legeslegdrágábban vesz **Simon György** DEBRECZEN, Kossuth-u. 11.

Valutaárfolyamok

Budapest, január 29. (Nemz. St. tel. jel.) A budapesti tőzsdén ma a következő árfolyamokat jegyezték. Napoleon 16:10, dollár 503—498, marka 911—900, líra 19:00, rubel 260, lei 708—04, szokol 685—682, korona dinár 14:10—15:77, osztrák koroná 77—78, lengyel marka 70—72, svájci frank 78.

A zürichi devizapiacra a magyar koronát 1:20-al jegyezték.

és vegyes lebélyegzésű pénzt legdrágábban vesz **Román Simon bankiroda** Debrecen, Kossuth-utca 11. Telefon 993. szám.

NYILTTÉR. NYILATKOZAT.

Az „Egyetértés” és a „Debreczeni Püspöki Ujság” napilapok e hó 26-iki számban, majd több budapesti napilapban is olvastuk, hogy a debreczeni református egyház e hó 25-én tartott presbyteri ülésén Baltasar Deasó püspök és Vásáry István dr. városi tanácsos urak szótartotték a kálvinisták ellen Debreczenben indított támadásokat s ennek kapcsán odanyilatkoztak, hogy ezek a támadások 1920. év tavaszán indultak meg azzal, hogy a Debreczeni Első Takarékpénztár helyiségeiben a Nagytemplomot gyalázó képet függesztettek ki, illetve mutogattak.

A közönség tájékoztatása végett szabad legyen a kérdésben a következő tárgyalás felvilágosítással szolgálni:

A takarékpénztár helyiségeiben a Nagytemplomot gyalázó képet soha senki nem látott és nem láthatott, mert olyan kép soha nem volt. Mult év tavaszán az intézet egyik tisztviselője négy karikatúra képet — köztük egyet Baltasar Deasó püspök urról — mutatott a takarékpénztárhoz tartozó néhány embernek és pedig az intézet egyik olyan emeleti helyiségében, melyet a közönség általában nem is látogathat. E képek mindössze néhány perocig voltak e tisztviselőnél s azokat a takarékpénztár helyiségében a közönség köréből senki nem látta és nem láthatta. Az inkriminált kép nem a Nagytemplomot gyalázó kép volt, hanem Baltasar püspököt karikatúrázta és miben sem különbözött a lapokban is számtalanszor megjelenő karikatúra rajzoktól, amelyet minden közszereplő egyénről készíteni szoktak s amelyek közül az az első, amellyel egyese azt szerelnék elhitetni, hogy az nem az abban szereplő egyénről, hanem annak felekezetiéről akar torzképet mutatni.

A takarékpénztár igazgatósága — melynek legtöbb tagja régi, debreczeni református családból származik s közülök többen az itteni református egyház aktív szerepet vivő oszlopos tagjai — a leghatározottabban tiltakozik az ellen, hogy a valószínűleg elferdítéssel a takarékpénztár olyan színben tüntetessék fel, mintha akár a református egyház, akár bármely más felekezet elleni aktióban résztvenne, vagy hogy helyiségeiben olyan eseményeket töltsék el és engedjék meg, mely akár a válás, akár csak a józlesség ellen is valamit vétenek.

A Debreczeni Első Takarékpénztár 75 éves hazafias és jótékony eszelekedetekben bővelkedő becsületes multja és igazgatósági tagjainak szelplőtlen egyénisége egymagában is védőpajzsa s támadásnak s ha mégis van, aki ilyen támadást inscenál, azt abban nem az igazság és nem a közérdek vezeti.

NYILATKOZAT

Tudomásomra jutott, hogy egyesek azt híresztelik rólam, hogy szabdkörműves vagyok s velök összekötöttesben állok. — Midőn kijelentem, hogy ezen állítás alávaló koholmány és a valóságnak meg nem felel. Kijelentem azt is, hogy Debreczenben való letelepedésem előtt, 1913. évben fel lettem ugyan véve Hevesmegyében az egyik szabdkörműves páholyba, de mert soha még csak közzéjük sem mentem, töröltek tagjaik sorából még Debreczenbe jövetelenem előtt, vagyis ezelőtt 6 évvel!

Debreczen, 1921. január 29.
Dr Gyulay László, főnyvós

Apró hirdetések.

Elcsereiném
Péterfian levő 3 szoba, fürdőszoba utcai lakásomat olyannal, hol sertés, baromfi tartható lehet kertben is. Cim a kiadóban

Pezsögő üveget
5 koronáért vesz a Török pezsögőgyár.

Kertet
téli nyári lakással megfelelő telekkel Simonyi-ut közepében megvételre kereselek. Cim a kiadóban.

Tíz hold
földes kis gazdálkodó vagyok, férjhez adnám egyetlen leányomat 22 éves keresztényen önálló iparoshoz vagy kisgazdálkodóhoz. Komoly levelet kérek „Boldog jövő” jelgője a kiadóba.

Bélyegzőgyár és vésőintézet

PAULÓ I. Batthyányi-utca 22. Telefon 1365.

Faárverés.

Ma kedden d. u. 3 órakor az epreskerti faraktárban (Colónia mellett) forgácsok vagontételekben nyilvános árverésen eladatnak.

Erdőhivatal.

METEOR MOZGÓBAN

Holnap szerdán Miss American I., II. rész, 10 felvonásban Csütörtökön

Miss American III. és IV. rész. 11 felv. Amerikai világsláger. 3 óras műsorok.

Előadások d. u. 5—8-ig és 8—11-ig. Jegyelővétel ma d. e. 10 órától állandóan Helyárak P. 16, F. 14, I. 12, II. 8, III. 6 K

Nem termelők korpa igénybejelentése.

A nem termelő kis állattartók korpa szükséglete megállapítása végett felhívjuk az érdekelteket, hogy az illetékes lisztirodában állatállományuk létszámát igazoló járlataikkal jelenjenek meg.

Közélelmezési ügyosztály.

Koros Sándor
Téli-szabó Baleszben Plac-u. 00.
Saját készítésű elegáns férfi öltönyök kaphatók.

Vámörlető közönség figyelméire.

Felhívjuk Debreczen és vidéke örlető közönségének figyelmét, hogy a HUNGÁRIA HENGERMÁLO RT. (Hommokert) vámörlető máma jan. 31-en, hétfőn a teljes, egész napi üzemet felveszi. A malom legutóbb tejesen át lett szerelve és kibővíve, úgy, hogy a t. közönség legmesszebbmenő igényeit is, úgy gyorsaság, mint a gyártmány minősége tekintetében kielégítheti. Elváltatja bármily mennyiségű buza és rozs őrlését, árpa és köles hantóáát, tengeri és árpa darálását. Finom tesztalíztet sima és fogós minőségben, valamint buzadarát is gyárt. A beszálított terményt azonnal felőrli, az orleményt mindenki a saját terményéül kapja illetőlg a fél kívánságára a terményt azonnal kész őrleményre becseréli.



Kaphat most ön egy igen jömenetelű régi, erős fűszerüzletet, korcsmát és 2 szobás lakást!

Hirtelen közbejött családi körülmények miatt eladó a máv. waggongyárral szemben levő Honti-utcaiban a Honti-utca 8 és Malvin-utca 43. számú, üzletes sarokház. Két üzlet van rajta, fűszerüzlet és korcsma, a tulajdonos kezelésében, melyet a vevő megkap. a tulajdonos 2 szobás utcai lakásával együtt. Hozzákapja a következő mellékhelyiségeket is: konyha, kamara

letéglázott sertésöl 30 drb sertés száma, fűrdővel ellátva!
nagy fűstölő, elkerített baromfiudvar, téglaólból épített istálló 3 darab jószág részére és kocsiszín!

Adómentes épület. Konyhakert és virágos udvar.
Van aztán még egy másik adómentes épület az udvarban, ez is elsőrendű esztétgláóból építve, eszeréppel fedve, ebben az épületben van két lakás, mind-egyik 1 szoba, konyha, fűskamara és ezekhez is sertésöl.

Ára a fűszerüzleti és korcsmai berendezéssel együtt **300 ezer korona!**

Szabott ár! Alku nincs!
Ezen ház felett is a Nagy Lajos Országos Adásvételi Vállalat rendelkezik, ott köthető meg a vétel, ott teendő le a foglaló. Iroda: Veres-utca 9. szám. Hivatalos órák reggel 8 órától egész nap.



Vasutasok! Házvevők! Eladó ház! A város központján! Jutányos árért!

A Miklós-utcai részben

Azonnal beköltözhető két szobás lakást kap a vevő!

Masszív, esztétglá épület, eszeréppel fedve a következő lakásokkal:
Uteai 4 szobás lakás mellékhelyiségekkel, melyet most két család lakik, hatalmas nyitott verandával, pincékkel.
Egy szoba, előszoba, mellékhelyiségekkel, mely most butorozva van kiadva és a

hátulsó udvari 2 szobás lakás, konyha, speiz, pince, ebben lakik a tulajdonos ez 30 napon belül át lesz adva a vevőnek beköltözhetőre.
Villanyvilágítás, eszerépkályhák, és öntött vaskályhák, pincék, csatorna bevezetve, letéglázott udvar, szivattyus kut.
Van pedig ezen ház a Miklós-utca baloldalából, a Miklós-utca 22. számú ház mellett benyílló Szálkai-utcaiban

Szálkai-utca 6. sz. alatt!

Nagyon szép helyen, központban, a Miklós-utca sarkához harmadik ház.

Utolsó ára 420 ezer korona!

Szabott ár! Alku nincs!

Ezen ház felett is a Nagy Lajos Országos Adásvételi Vállalat rendelkezik, ott köthető meg a vétel, ott teendő le a foglaló.

Iroda: Veres-utca 9.



Itt volna ismét két eladó ház!

Mindegyik kedvező alkalmi vétel! Beköltözhető! Családi körülmények miatt lett eladóvá téve e két ház!
Es nem önrő spekulációból! Mindegyik érdekes a megtekintésre! Az egyiknek az ára 500 ezer, a másiknak 550 ezer korona!
As egyik van:

A Csapó-utcaiban! Rögton beköltözhető lakás! Istálló is és üzlet is van rajta!

Csapó-u. 94. sz. sarok ház!

A tulajdonos a következő helyiségeket lakja és használja, melyeket 30 napon belül, szükség esetén esetleg előbb is átad a vevőnek beköltözhetőre:

hentesüzlet, mellette 2 szobás lakás, konyha, előszoba, nyári konyha, speiz, istálló 4 drb. jószág részére, leburkolt sertésöl 6 drb. sertés részére, fűskamara, nyitott szin, baromfiöl, sötét pince, világos pince és műhely. Mindenütt villanyvilágítás.

Van azonkívül 2 rendbeli 1 szoba, konyha, speiz, fűskamara.

A szobákban eszerép- és vaskályhák. Letéglázott, igen szép udvar, jó vízi szivattyus kut, csatorna bevezetve.

Ennek az ára

500 ezer korona!

A másik

Modern uri ház

a Csapó-utca végén levő APAFI-UTCA-BAN, éppen TRNKA-gózzmalom mellett van. Nagyalmas nagy telekkel! Melynek részletes leírása a következő:

Apafi-utca 14. számú sarokház.

Masszív téglaépület, eszeréppel fedve, alapincézve, a következő lakosztályokkal:
Egy rendbeli utcai 2 szobás lakás a következő mellékhelyiségekkel: előszoba, konyha, speiz, külön boros- és külön zöldeséges pince, elkülönített záros padlás, 2 fűskamara, sertésöl 6 darab sertésre. Baromfiöl, gazdasági udvar és konyhakert. Ezt a lakosztályt a tulajdonos lakja, melyet az összes itt felsorolt mellékhelyiségeivel együtt május 1-re, esetleg előbb is átad a vevő részére.

Egy rendbeli 3 szobás utcai lakás, mellékhelyiségei a következők: előszoba, konyha, speiz, modernül berendezett fűrdőszoba, angol klozettel, pince, fűskamara és külön záros padlás.

Udvari keresztpütelthen egy szoba, konyha és fűskamara, mely azonnal át lesz adva a vevő részére beköltözhetőre.

Van továbbá külön mosókonyha, vízvezetékkel felszerelve. Vízvezeték mindenütt, ugyszintén villanyvilágítás, eszerép- és vaskályhák, szivattyus kut, külső angol klozett, csatorna bevezetve, néhány darab gyümölcsfa.

A főépület még 5 évig adómentes, modern szárnyajtókkal, tükörablakok, spaletták.

Igen könnyen istálló is előállítható!

Ennek az ára

550 ezer korona!

Ezek mind reklám árak, tehát utolsó árak! Szabott árak! Alku nincs!

Mindkét ház felett a NAGY LAJOS Országos Adásvételi Vállalat rendelkezik. Egyedül csak ott köthető meg a ok vétele, ott teendő le a vételi foglaló is! Iroda: Veres-utca 9 szám Hivatalos órák állandóan, egész nap!